



Milí spoluobčané

Opět stojíme na „prahu“, kde končí starý a začíná nový rok. Dovolte mi spolu s Vámi se zamyslet nad tím, co jsme v r. 2023 dokázali a také co se nepovedlo a co nás čeká v roce 2024, roce 35. výročí tzv. sameťové revoluce. Rok 2023 přinesl pro řadového občana a také pro naši státní správu řadu překvapení. Kvůli vývoji geopolitické situace a vládním opatřením se zhoršilo ekonomické postavení každého z nás. Reálné mzdy klesají oproti růstu cen všeho druhu a tím i naše kupní síla. Dopady tohoto vývoje pociťujeme i ve správě obce, kdy daňové úpravy s sebou nesou menší příjmy pro obce, ale na straně druhé stát stále více odpovědnosti a nákladů přenáší na bedra obcím a občanům. Ceny energií, růst cen vodného a stočného, cen za odpady, školného nebo dopravní obslužnosti jsou toho důkazem, nevyjímaje růst cen většiny potravinářského zboží. To je realita, se kterou jsme se v tomto roce setkali a museli z ní vycházet. Rok 2023 byl dalším v řadě let předešlých rokem úspěšným z pohledu naplnění stanovených cílů v rozvoji obce a jejího života. Došlo k úspěšnému ukončení akce splašková kanalizace Černotín, k její kolaudaci a předání do užívání občanům, kteří se postupně napojují. Skončena byla výstavba a kolaudace dvou nových vrtů pro pitnou vodu, oprava jedné místní komunikace v Černotíně, bylo provedeno doplnění herních prvků na dětském hřišti, zřízena Pošta Partner a řada dalších drobných akcí ku prospěchu spolků, organizací či našich dvou jednotek SDH. Po dlouhém vyjednávání se nám podařilo s Plzeňským krajem a SÚS PK zrealizovat opravu silnice III/18035 a II/230 ze Dnešic na Soběkury a Dnešic do Dobřan. Vedle těchto hmatatelných

materiálních hodnot zásluh našich zájmových organizací se rozvíjel i duševní, sportovní a kulturní život v obci. Všem, kdo se na něm podíleli, patří vysoké ocenění a poděkování. Nepodařilo se nám, bohužel z procesních důvodů, v tomto roce zahájit práce na zasiťování pozemků pro výstavbu RD v OZ Kameničky. Z důvodu vyčkávání na dotaci z MMR jsme nezahájili opravy 2 místních komunikací ve Dnešicích.

Rok 2024 bude ve znamení těchto dvou nepodařených akcí a ještě nemálo významné akce „modernizace ČOV“. Zbydou-li peníze a přijde podpora z dotací, počítáme s postupnou realizací opravy hřbitova včetně dokončení chodníků, zhotovením chodníku směrem ke hřbitovu a přípravou další projektové dokumentace pro zástavbu pozemku po demolici, pro výstavbu nové MŠ či rekonstrukci objektu Pod Kaštany. Jsou to ambiciózní předsevzetí, avšak jak se říká „nikdy neříkej nikdy“, platí zde rčení „nic není nemožné“. Jsem přesvědčen, že společnými silami, s vámi občany, postupně dosáhneme splnit svá předsevzetí, která jsou zárukou dalšího rozvoje naší obce ve prospěch dalších, nastupujících generací.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na aktivním rozvoji života obce v roce 2023. Všem občanům přeji veselé a radostné prožití vánočních svátků. Do nového roku 2024 přeji hodně sil, pevných nervů a odhodlání k překonání všech nesází a nástrah života. K tomu, ať Vám slouží pevné zdraví a zasloužená rodinná pohoda.

Starosta

Stromek už svítí

Konečně pravá vánoční atmosféra, sníl se „sypal“ po celý den. A nepřestal ani večer, při rozsvícení vánočního stromku na návsi při prvním adventním víkendů. Ani on nebránil mnoha desítkám lidí přijít na návěs, nejprve společně poslouchat koledy z obecního rozhlasu. Voněly a prskaly klobásy, velice vhod při „vánočním“ počasí přišel horký grog či svařák. Prodejci nabízeli jmelí, svícný a ozdoby. Prostě správná nostalgická nálada předznamenávající blížící se Vánoce. Místy v kroužku žen zněly otázky – „už začínáš péci? A jaké cuk-

roví? A ještě přemyslím nad dárky...“ A vlastně jejich hovor „přerušilo“ vystoupení dětí z místní mateřské školky. Program plný básniček, písniček a říkadel, ve kterých „se opakoval“ vánoční čas a zima. A jejich vystoupení bylo často odměňováno potleskem přítomných. Stejně tak se potlesku dočkali i další účinkující – uskupení muzikantů z Dobřan. Pak se již oči všech obrátily k obloze, kde začal „prskat“ ohňostroj, aby následně v nastalé tmě se rozsvítil vánoční strom. A tím vlastně bylo jasné, Vánoce se nezadržitelně blíží.



Na rozsvícení vánočního stromu samozřejmě všechny přítomné nejvíce zaujalo vystoupení dětí z místní mateřské školky a jejich výkony odměňovali potleskem.

Jednalo zastupitelstvo

V rámci úvodních procedurálních procesů složila slib zastupitele Eliška Brabencová, takže konečně po roce je zastupitelstvo znovu patnáctičlenné. Následně schválením programu začalo celé jednání. Z důvodu jmenování do rady obce byla Ing. Marcela Čurhová odvolána z kontrolního výboru a za ni byla zvolena Pavla Soukupová. Důležitá byla zpráva o stavu lesního hospodářství, kdy připomínky na polomy po kalamitě staré několik dnů byly trochu zbytečné. Důležité jednání bylo o ceně vodného a stočného,

když hospodaření s vodou a odpady přijeli osvětlit pracovníci KaV z Plzně. Následně bylo schváleno nutné navýšení ceny vyvolané růstem cen energií, což samozřejmě občany nepotěší. Důležitý byl i návrh rozpočtu pro příští rok, který je výrazně schodkový vzhledem k plánovaným investicím. Diskuzí a kontrolou přijatých usnesení skončilo letošní poslední jednání zastupitelstva, které díky množství projednávaných bodů a místy silné diskuzi, bylo časově letos nejdelší.

U S N E S E N Í z 5. zasedání Zastupitelstva obce Dnešice ze dne 12.12. 2023 v Brklovně ve Dnešicích

Zastupitelstvo obce Dnešice:

A) určuje

- 1) zapisovatele zápisu: Mgr. Lenka Lipertová
- 2) ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Ondřej Kubeš, Petr Rybín

B) volí

- 1) návrhovou komisi ve složení: Ing. Jiří Pašek, Ing. Jan Černý, Iveta Maříková
- 2) [REDAKCE] za člena kontrolního výboru zastupitelstva obce Dnešice s účinností dnem 1.1.2024.

C) schvaluje

- 1) program 5. zasedání zastupitelstva obce Dnešice.
- 2) poskytnutí odměny členům výborů zastupitelstva a komise rady obce, kteří nejsou členy zastupitelstva podle Pravidel zastupitelstva obce č. 4/2020 článku III, ve výši dle návrhů předsedů výborů a předsedy komise.
- 3) rozpočtové opatření č. 8/2023.
- 4) schodkový rozpočet obce Dnešice na r. 2024 v upraveném znění včetně vyznačených závazných ukazatelů takto: příjmy celkem: 24 499 800,- Kč, výdaje celkem: 44 843 296,- Kč, rozpočtová bilance -20 343 496,- Kč. Schodkový rozpočet bude kryt úsporou z minulých let.
- 5) střednědobý výhled rozpočtu obce Dnešice na r. 2024–2027.
- 6) plán činnosti finančního výboru zastupitelstva obce Dnešice na rok 2024.
- 7) plán činnosti kontrolního výboru zastupitelstva obce Dnešice na rok 2024.
- 8) navýšení vodného na 55,- Kč/m³ a stočného na 42,- Kč/m³ včetně DPH pro kalendářní rok 2024.

D) bere na vědomí

- 1) kontrolu plnění usnesení uložených ze 4. zasedání ZO.
- 2) zprávu o činnosti RO od posledního zasedání ZO.
- 3) zprávu o stavu lesního hospodářství za rok 2023.
- 4) zprávu o činnosti finančního výboru zastupitelstva obce Dnešice za rok 2023.
- 5) zprávu o činnosti kontrolního výboru zastupitelstva obce Dnešice za rok 2023.

E) pověřuje

- 1) radu obce ke schválení 9. rozpočtového opatření roku 2023, pokud se budou měnit transfery dle skutečnosti.
- 2) Starostu ke změně a doplnění vnitřní směrnice č. 8/2019 Kontrolní řád pro řídicí kontrolu.
- 3) Starostu k vypracování způsobu odměňování členů výborů zastupitelstva a komise rady obce, kteří nejsou členy zastupitelstva obce.

F) odvolává

- 1) Ing. Marcelu Čurhovou, bytem Dnešice č.p 63 z kontrolního výboru ZO Dnešice dnem 31.12.2023

Pošta partner

Úvodem trochu polemiky k názorům „pošta zde není třeba“, které zazněly v rozhovorech mezi občany. Položme si otázku potřeby. Zcela jistě více tyto služby potřebují všichni ti, kteří nemají možnost služeb pošty využívat mimo naši obec. Hlavními důvody jsou stáří, mobilita, digitalizace transakcí apod. Ale ani mladá generace se bez těchto fyzických služeb zcela neobejde. Vždy může nastat krizový stav, kde pomůže právě služba naší pošty a ochota pí. Kavalírové. Díky ní je možné využít služeb finančních transakcí, zasílání cenin a zboží, nákupu dálničních známek, dobíjení SIM karet, prodeje výherních losů, podání balíků do Balíkovny a dalších služeb, které oceňují především naši senioři.

Jako však nejpodstatnější je otázka, „chceme pro občany zachovat a rozšiřovat služby, nebo je budeme postupně rušit a naše lokalita obce se stane neatraktivní bez služeb?“ Přitom náklady na provoz pošty jsou kryty příjmy od České pošty, které jsou pohyblivé podle počtu transakcí v daném měsíci.



Stejně jako každý rok výročí vzniku republiky položením věnců uctili zástupci obce spolu se členy místního junáckého střediska.

Černotínští hasiči zvou

V sobotu 24. února organizuje SDH Černotín „Masopustní průvod obcí“. Sraz masek ve dvanáct hodin v Matuškovně, průvod vychází v 13. hod. Všechny masky vítány!!

Kulturní komise pro děti připravuje na sobotu 23. března velký maškarní karneval plný her a soutěží. Zároveň zve občany do plzeňského Nového divadla na baletní představení „Ferdinand a Filipína“, které se koná 11. února od 14.00 hodin. Zájemci se mohou přihlašovat na obecním úřadu.

KVZ Dnešice

Pořádá již 13. ledna soutěž ve střelbě z pistole jako Memoriál Karla Maška. Dále pak pro děti 9. března soutěž ve střelbě ze vzduchovky.

Skautský Halloween

V sobotu 28.10. se od dvou odpoledne na Kozlici konala skautská akce s Halloweenskou tematikou, která přilákala kolem sta účastníků. Děti i dospělí si užili dlabání dýní, malování na obličej a zdobení perníčků. Stánek s občerstvením zpříjemnil chuťové buňky všem přítomným.

Vrchol akce tvořilo vyhlášení nejlepší vydlabané dýně pro děti i dospělé. Malá smrtka zazářila s nejlepší dětskou

maskou, která okouzila nejen porotu, ale i ostatní účastníky.

Celkově to byla povedená událost plná zábavy a kreativity, která přinesla do Dnešic atmosféru Halloween. Skauti děkují všem, kteří se zúčastnili.

23.12.2023 od 14:00 do 16:00 Vás zveme ke kostelu sv. Václava, ke budeme rozdávat Betlémské světlo.

Marek Trš



Vyhodnocením nejlepších dlabaných dýní jak od dětí, tak dospělých a vyhlášením nejhezčích masek končilo halloweenské odpoledne, které připravili členové místního junáckého střediska.

Lampionový průvod

Lampionový průvod letos proběhl 11.11. a přestože počasí bylo nestálé, sešlo se více než 120 účastníků. Za doprovodu písniček z pohádek se celý průvod osvětlený lampiony a dalšími světýlky vydal od hasičské zbrojnice na Kozlici. Tam na všechny čekalo občerstvení

a opékání buřtů. Velký dík za zdařilou akci patří dnešickým hasičům, kteří zapůjčili zázemí pro akci, dále panu Karlu Malému za přípravu špalků (svíci) na opékání buřtů.

Příští rok se těšíme na viděnou!



Knihovni ohlédnutí

Už je to rok, co jsem dostala na starost naši knihovnu. Myslím, že nastal čas na menší rekapitulaci. Mrzela mě menší účast na třech akcích (divadlo, bubnování a beseda o čokoládě). Je to těžké vymyslet něco, co by lidi zajímalo. Úspěšné byly besedy s Petrem Nazarovem, ve kterých budeme pokračovat i příští rok. Tentokrát bude o Šumavě, konat se bude 15.března. První beseda se bude konat 12.ledna. Bude se Stanislavem Havlíčkem o jeho misích v Lékařích bez hranic.

Větší účast začínají mít občasná tvoření v knihovně. Letos jsme skládali čarodějnice, malovali na dřevěné výřezy, na kamínky a látkové tašky, tvořili dekorace z levandule a při

posledním setkání jsme dělali adventní dekorace - stromečky, hvězdičky ze slámy a ozdobené šišky.

A nakonec to, z čeho mám největší radost. Knihovna má 43 čtenářů. To je o 1/3 více než vloni. A i díky dotacím o téměř 200 knížek víc. Během roku jsem zaktualizovala stránky knihovny na stránkách obce. Najdete tam veškeré letos nakoupené knížky. Podívejte se na ně a přijďte si je zapůjčit, pokud vás zaujmou nějaké tituly.

Závěrem bych ráda popřála pohodové prožití vánočních svátků a hodně zdraví a štěstí v novém roce.

Memoriál Jaroslava Freieslebena

Počátkem října proběhl 17. ročník memoriálu Jaroslava Freieslebena, který je veřejnou soutěží pro držitele zbrojních průkazů a pozvané hosty.

Disciplíny byly:

1. Malorážková puška

(otevřená mířidla) na 50m, 3+10 ran, terč 132P6 v čase 2+4 min.

2. Velkorážní pistole na 25m, 3+10 ran, terč č. 135P v čase 2+4 min.

3. Velkorážní pistole

10 ran v čase 20s, terč P037

4. Hod granátem na cíl.

Soutěže se zúčastnilo 19 střelců z blízkého okolí a místní. Vítězem se stal Tomáš Langmajer (KVZ Dnešice), druhé místo si vystřílel Pavel Dolejš (Cinderella Dnešice) a třetí místo Miroslav Pešek (Cinderella Dnešice - (249), stejně bodů nastřílel i Pavel Strejc z KVZ Dnešice,

ale rozhodný byl nástřel z velkorážní pistole na terč č- 135P, který měl lepší Miroslav Pešek o dva body. V kategorii ženy opět zvítězila Miroslava Langmajerová (Cinderella Dnešice), jako druhá se umístila Da-niela Kovářová (senátorka Štěnovice) a třetí místo si vystřílela Pavla Dolejšová (Cinderella Dnešice). Všichni střelci při vyhodnocení si mohli vybrat hodnotnou cenu. Pro střelce i ostatní návštěvníky bylo zajištěno občerstvení, které nám opět zabezpečil sponzor našich soutěží Restaurace „U No-váka“ Přeštice. Výbor KVZ chce touto cestou poděkovat všem účastníkům soutěže, za vzornou reprezentaci svých organizací a za dodržování bezpečnostních předpisů.

Karol Polák, předseda KVZ
Dnešice

O pohár starosty obce

Pravidelnou podzimní soutěž „O pohár starosty obce“ uspořádala v říjnu Cinderella. Střílela se broková trojkombinace, vysoká věž, trap a zajíc, každá položka o dvaceti ranách. Vítězem se až po rozstřelu stal Radek (52), druhý Jiří Frenkl (52), třetí skončil Jaroslav Hromada (51). celkem se na střelecké postavilo čtyřicet sedm střelců.

Mikulášská družina v MŠ

Jako každý rok i letos k nám zavítal Mikuláš se svou družinou. Na nadílce se podíleli všichni zaměstnanci MŠ a také jedna z maminek. Děti společně zazpívaly a pověděly Mikulášovi, v čem se budou zlepšovat. Každé dítě dostalo balíček s nadílkou.

Soukupová J, ředitelka MŠ Dnešice



Mikuláš s čertem navštívili i děti v mateřské školce

Čertovská nadílka

Přestože zrovna tento víkend postihla Česko sněhová kalamita, sešlo se 2.12.2023 v sále Brklovny přes 40 dětí a jejich rodičů. Všichni se těšili na návštěvu Mikuláše, čertů a anděla, kteří měli pro děti nachystanou nadílku.

Čas čekání dětem příjemná dětská diskotéka, malování obrázků, úkoly a soutěže

s Mikulášskou tematikou. Děti například musely utéct čertům, kteří je chytali do pytlů. Odměnou za splněné úkoly byly drobné sladkosti.

Na závěr odpoledne konečně přišel Mikuláš se svou družinou a rozdělil dětem, které mu řekly básničku nebo zazpívaly písničku, adventní kalendáře a balíčky s nadílkou.



Na čertovské dětské „merendě“ sice některé děti nechtěly ani Mikulášovi říci básničku, jiné se naopak nebály ani čerta.

NAŠI JUBILANTI

říjen

Václav Zoubek 78 let
Hana Platzerová 70 let
Jitka Stenglová 60 let
Marie Nováková 87 let
Vlasta Bendová 78 let
Jiřina Kozlová 77 let
Miroslav Šíp 78 let

prosinec

Otilie Vávrovcová 86 let
Vojtěch Kreuzman 76 let
Josef Burian 79 let
Herman Rauner 83 let
Václav Šlesinger 81 let

listopad

Bohuslava Brunátová 70 let
Anna Brabencová 76 let
Václav Hegner 75 let
Jiří Dolejš 87 let

Blahopřejeme!



Drakiáda

V Černotíně proběhla 14. 10. oblíbená Drakiáda, kterou pořádal Černotínský spolek ve spolupráci s kulturní komisí obce Dnešice. Tento den počasí pouštění draků příliš nepřálo, na začátku totiž přšelo a vítr nefoukal. Naštěstí se ale situace zlepšila, a tak si asi 20 soutěžících dětí užilo soutěž o nejlépe létajícího draka. Tři nejšikovnější děti byly na závěr oceněny, ale i všechny ostatní si odnesly balíčky se sladkou odměnou.

Poté se všichni přesunuli do Matuškovny, kde bylo připraveno pro děti vyrábění z kaštanů, malování draků a také opékání buřtů.



Cinderella nezahálí

Dalšími soutěžními dny pokračuje několikakolová soutěž ve střelbě ze vzduchovky. Vždy se dopoledne střílí klasická vzduchovka a odpoledne soutěž K4Vz. Jednotlivé střelecké dny – 3. kolo v neděli 7. ledna, čtvrté 21. ledna a závěrečné páté, kdy bude znám i celkový vítěz, se koná v sobotu 17. února.

18. února organizuje Cinderella soutěž „Masopustní revolver“. 16. března pak **Josefovský samopal**, 17. března **Josefovský trojboj**.

Dnešičtí hasiči hlásí

Družstvo mužů a žen pokračovalo na dalších soutěžích: Tradičního memoriálu v Oplotě se zúčastnilo sedm družstev mužů, Dnešice obsadily 2. a 3. místo. Na soutěži v Dobřanech, která je náročná na zručnost, jsme v konkurenci patnácti družstev muži „A“ získali třetí místo a druhé družstvo skončilo na devátém místě. Ženy v konkurenci pěti družstev zvítězily a obsadily 1. místo. Touto soutěží jsme zakončili letošní sezonu.

K. M.

Černotínští hasiči

Soutěžní černotínské hasičské družstvo se zúčastnilo poslední soutěže roku, kterou se stal Memoriál Stanislava Dvořáka – "O štít města Dobřan", kde se soutěžilo opět se stříkačkou PS 8. Po startu se stříkačka musí, společně s ostatním použitým vybavením, vyndávat z požárního vleku. Na této netradiční soutěži se černotínští umístili na 7. místě, a příjemně tak zakončili soutěžní rok.

Začali s opravami

Rok 2023 byl pro dnešické chovatele náročný, ale i velmi přínosný. Pomíneme-li velké množství místních a pouťových výstav, kterých se členové pravidelně účastní, přinesl tento rok i množství podstatnějších úspěchů. Začátkem roku zahájili výroční valnou hromadou v klubovně jejich chovatelského areálu, kde zazněli zprávy o činnosti za předchozí rok. Už tehdy si členové předsevzali významnou opravu svého areálu, a to ještě před tradiční zářijovou výstavou. Jako první přišla na řadu holubářská a drůbežářská hala. Zde bylo opraveno zařízení, zejména voliéry na drůbež, dále pak byla kompletně natřena kostra skleněné stěny a parapety na této hale. Stejně tak byl kompletně přetřen sklad v zadní části areálu. Zdaleka největší akcí však byla výměna střechy na králíkářské hale, a to jak po stránce pracovní, tak zejména po stránce finanční. Tato akce vyšla chovatele na 335 000,- a zrealizovat se povedla díky krajské dotaci 120 000,- a 20 000,- poskytla obec Dnešice. Poté už chovatele čekala příprava na tradiční pouťovou výstavu tzv. „čtyřdenní maraton“, který je opravdu velice časově a koordinčně náročný. Proběhla příprava v podobě stlání klecí. Po výstavě se pak členové sešli na brigádě k úklidu areálu, kdy bylo třeba vykydat všech, bezmála 500 klecí a voliér. Při této příležitosti se králíkářské klece přesunuly na střed haly, aby mohla být, v následujícím roce, vyspravena vnitřní omítka. Na tento rok by chovatelé chtěli realizovat i částečnou opravu střechy na sousední hale. Jak už bylo výše napsáno, členové místního svazu chovatelů neopomněli ani vystavování svých chovanců. Vystavili na bezmála 20 různých výstavách po celém regionu. Z významnějších výstav pak chovatelé vystavovali na oblastní výstavě v Nezvěsticích, kde se naše organizace umístila na celkovém 4.místě ze všech třinácti zúčastněných chovatelských organizací. Dále pak dnešičtí vystavili i na výběrové regio-

Senátorka střílela ve Dnešicích

Už po druhé naši obec navštívila naše senátorka Daniela Kovářová, tentokrát se zúčastnila střílel 17. ročníku memoriálu Jaroslava Freieslebena, kterou pořádá Klub vojáků v záloze Dnešice. Střelbu zdá se, že má v ruce, neboť kdyby nemusela ze služebních důvodů opustit soutěž, tak bychom se

asi divili jejímu výsledku. Ze čtyř disciplín, které se střílely, tak po dvou disciplínách, se umístila v kategorii ženy na druhém místě. Z 200 možných nástřelů její výsledek byl 106 bodů, což znamená dobrý průměr. KVZ obdržel od paní senátorky dvě publikace, které vydala v roce 2023. Normální

Daniela 1 - Články komentáře a vystoupení nezávislé senátorky Daniely Kovářové během jejího prvního roku v politice a Svoboda projevu a po projevu pod záštitou senátorky Daniely Kovářové. Děkujeme za publikace, které nám věnovala.

Předseda KVZ Dnešice Karol Polák



Společná fotka po zakončení střelecké soutěže organizované místním KVZ, tentokrát se zastřílet přijela i senátorka za místní plzeňský obvod Daniela Kovářová.



Dnešický chovatelský areál se pyšní novou střechou

nální výstavě Plzeňského a Karlovarského kraje v Horšovském Týně a na celostátní výstavě v Lysé nad Labem. I tento rok se ovšem opět objevila i hrozba v podobě ptačí chřipky, která se našťastí vyhnula chovům našich členů. Vyskytují se však i hrozby nové, nebojím se říct

likvidační. V posledních letech se objevují hlasy požadující zákaz prodávání, vystavování, a dokonce i rozmnožování vybraných zvířat. Můžeme se tak dočkat i doby, kdy výstavy, ale i domácí chovy budou, pro nedostatek povolených druhů, jen vzpomínkou. Doufejme

však, že tyto doby jsou ještě daleko před námi a myslíme na to pozitivně, co nám naše chovy přináší. Dnešičtí chovatelé přejí všem občanům, do nového roku, vše nejlepší, hodně zdraví a chovatelských úspěchů.

Chovu Zdar! M.H.

MED PŘÍMO Z DNEŠICKÝCH LESŮ, LUK A STRÁNÍ



TEL. 608 553 134
K ODBĚRU V PŘESTAVLKÁCH CELOROČNĚ TEL. 775 473 030

Série mládežnických soutěží pokračuje.

Tradičně jsme podzim začali závodem hasičské všestrannosti a brannosti ve Střížovicích. Za účasti patnácti družstev starších obsadili naši 5. místo a mezi jedenácti družstvy mladších 9. místo. Násled-

vala soutěž v Blovicích, mladších bylo 21 družstev, naše drobotina obsadila 15. místo. Starších družstev bylo pětadvacet, naši obsadili 5. místo. Dále následovala noční soutěž v Chlumčanech, závodilo jede-

náct družstev mladších, naši skončili na 9. místě. Starších družstev bylo 22, Dnešice získaly krásné 3. místo. Naposledy jsme se zúčastnili noční soutěže v Nepomuku. Ze šestnácti družstev mladších byli naši

na 12. místě a starších družstev bylo pětadvacet, naši obsadili 6. a 23. místo. Soutěžilo také devět jednotlivců dorostu, kde Michal Prusík vybojoval vítězství.

JSDH

Nezahálela ani jednotka JSDH. Šestého září byl vyhlášen poplach na požár ve firmě RAKO Chlumčany. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o prověřovací cvičení. V říjnu proběhla společná odborná příprava jednotek v Dobřanech, za účasti sedmi členů jednotky byla prováděna dálková doprava vody. V měsíci listopadu se uskutečnilo školení velitelů JPO II a III celého plzeňského kraje.

Velitel JSDH



Družstvo dnešických žen na hasičské soutěži „O štít města Dobřan“.